FACTORIZACION DE POLINOMIOS

54. Marca X la opcién que corresponda a la descomposicion del polinomio 5x3+11x°-12x.

1. [ ] x(x-4)(5x+3) 2. | | x(x+4)(5x-3) 3. | | x(x+3)(5x-4) 4. | | x(x-2)(5x+6)

55. Marca X la opcidén que corresponda a la descomposicion del polinomio 16x*-72x+8L.

1. [ | @x-12@xt9)? 2. | | @x+1)?(2x-9)? 3. | | @ex+3)%(2x-3) a. | | x+3)%(4x-3)?

56. Marca X la opcién que corresponda a la descomposicion del polinomio 4x3+4x2-9x-9.

1. [ | oe)(x-3)(4x+3) 2. | | (x+1)(@x+1)(2x+9) 3. | | ox+1)(2x-3)2 a. | ] (x+1)(2x+3)(2x-3)

57. Marca X el polinomio cuya descomposicion sea (2x+1)(2x—1)(4x2+1).

1] ] e 2. [ ] 1extax1 3. [ ] 1ex*s1 4o | aext2xd1 5. | 1ex*1 6. | 16x*-2x31

58. Marca X el polinomio cuya descomposicion sea (x+2)2(x—2)2.

1. | x*10x?116 2. | x*8x?+16 3| | x*5x%16 4. | x*-ax?116 5. | x*-ox*+16 6. | x*-7x%+16

59. Marca X el polinomio cuya descomposicién sea 3x2(x+3)(2x—1).
1. l:! 6x*+14x3-9x? 2. l:! 6x*+15x3-9x? 3. l:! 6x*+17x3-9x?

4. [ ] ex*+13x3-9x2 5. | ex*+16x3-9x2 6. | | 6x*+18x3-9x?

60. Escribe la descomposicion factorial del polinomio.

1. x*-81= 2. 9x%+15x-6 =

3. 3x*12x3+12%2 = 4. 9x?-21x-18 =
5. 16x*-8x%+1 = 6. 9 +3x2-5x+1 =
7. 27x3+36x%+12x = 8. 9x°-9x2-x+1 =
9. 48x°-24x3+3x = 10. 4x3+4x?-9x-9 =

61. Une cada polinomio con su descomposicién factorial.
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62. Completa las entradas, de forma que la descomposcién sea correcta.

e () eeeae [0 ) s
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7. 2x3- = 2x(x+2)(x-2) 8. 4x%- 49 = (2x-3)? 9. 3x%+ -2 = (x+2)(3x-1)

10. 3x%+ 44 = (x+2)(3x+2) 11. 3x%-  +3 = (x-3)(3x-1) 12. 16x%  +1= (2x+1)%(2x-1)?
63. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente descomposicion.
1. [ ] 16x2%-25 = (x-5)(16x+5) 2. [ ] 25x2-16 = (x+4)(25x-4) 3. [ ] Ix*+12x3+4x2 = x?(3x+2)?

4. [ ] 16X%4+24x+9 = (4x+3)(4x-3) 5. [ ] 3x24x-4 = (x-1)(3x+4) 6. [ ] 81x*-16 = (3x-2)*

64. Marca X la opcién que corresponda a un divisor del polinomio 8x-2x°.

1. ] adex® 2. | | ex®+12x? 3. [ | 2x®-ax®

) l:! X2+2x

IN

65. Marca X la opcién que corresponda a un divisor del polinomio X3+4x2+4x.
1. [ ] x32x? 2. | x2 3. | x2 a.| | x*-a

66. Marca X | la opcién que corresponda a un miltiplo del polinomio 2x+1.

1. [ ] ax*12x3+12x? 2. | | ax®12x?+ox-2 3. [ | ex®-2x? a. [ ] axB-ax®xs

67. Marca X la opcién que corresponda a un multiplo del polinomio 2x+3.

1.[ | 2x?+3x-9 2. [ | -ax®+12x-9 3. [ | -12x+81xs81 4. | -3x*18x3-27x

68. Marca X la opcién que corresponda al maximo comun divisor de los polinomios 9x3+27x%-4x-12, x*-9x? y X2+6x+9.

1. | ax2 2. |1 3. | x+3 a.[ | x3

69. Marca X la opcion que corresponda al maximo comuin divisor de los polinomios 27x%-12, 81x*-16 y 27x3-36x%+12x.

1. | 3x#2 2. | 3x 3. | | (3x+2)(3x-2) 4. | ax2

70. Marca X la opcion que corresponda al minimo comin maltiplo de los polinomios 3x2-6x+3, 2x-2 y 3x3-3x.

1. | 12x0c1)(x+1)2 2. | | ex(x-1)%(x+1) 3. | ] ex(x-1)? a. [ ] ex(x-1)(x+1)?

71. Marca X la opcion que corresponda al minimo comin maltiplo de los polinomios 8x2-24x+18, 2x2-7x+6 y 2x3-3x%2.

1. [ | 2x3(x-2)%(2x-3) 2. | | 2x3(x-2)(2x-3)? 3. | | 2x3x-2)(2x-3) a. | | ax®(x-2)(2x-3)2



72. Marca X|la opcién que corresponda al minimo comdn multiplo de los polinomios ox*+6x34x?, -81x*+18x%-1 y 9x2+6x+1.

1. [ | x®(@x-1)%(3x+1) 2. | | x3Ex-1)2E@xH) 3. | | x®@x-1)(3x+1)° a. | ] x¥@x+1)?(3x-1)?

73. Marca X todas las opciones que contengan un divisor del polinomio 6x*+21x3+18x°2.

1. |:| 3x3+6x? 2. |:| 6x+9 3. |:| x?-4 4. |:| x2-4x+4 5. |:| x3+2x2 6. |:| 2x243x

74. Marca X todas las opciones que contengan un divisor del polinomio 9x>-9x2-4x+4.
1.[ | ax®sxi2 2. |3x2 3. | oxaxia 4| |3x®x2 5| | x%axrt 6| | x4

75. Marca X todas las opciones que contengan un multiplo del polinomio x+2.

1. [ | 2x3+8x?+8x 2. [ | 2x®5x+2 3. | | 18x%-2
a. [ ] 2x3-8x 5. | 162x*-36x%2 6. | ax®+8x2-x-2
76. Marca X | todas las opciones que contengan un multiplo del polinomio 2x-1.
1. [ | ex?+3x 2. [ | 1ex*ex®1 3. | 2x33x%x 4. | 2x%x 5. | 2x®axs1 6. [ | ax®ax®xi

77. Marca X | todas las opciones que hacen que su maximo comuln divisor sea x-3.
1. | x%ext9 2. | 2x6 3. a2 4| | x3 5. | x3 6. | | 6x?+18x

78. Marca X | todas las opciones que hacen que su maximo comun divisor sea 3x-2.

1. | ax2 2. | x4 3. | ax®1xe6 4. | x?-0 5. | ex3-ax? ] 2x6

[}

79. Marca X | todas las opciones que hacen que su maximo comun divisor sea 2x-1.

1] a2 2. | a3 | ax®a a. | ] ax®-2x 5. | ax®a 6. | | ax?+2x
80. Marca X todas las opciones que hacen que su minimo comdn mdltiplo sea 2(3x+2)2(3x—2)2.

1. [ | s1x*-72x%+16 2. [ | 9x®+30x%+28x+8 3. | | 18x%-24ax+8

4. | ox?a 5. | 162x*-144x%+32 6. | 6x-a

81. Marca| X todas las opciones que hacen que su minimo comin multiplo sea 3x2(x+1)2(3x+1).

1.[ | 6ex3 2. | ax®3x? 3. [ | 3xPraxs

4. | ax*exax? 5. | ox*+12x3+3x2 6. | 16x*1

82. Marca X todas las opciones que hacen que su minimo comin maltiplo sea 2x2(x+2)2(x—2)2.
1. l:l 4x3+4x°-15x-18 2. l:l 2x%-x-6 3. l:l 2x*-8x°

4. l:l 2x*+8x3+8x? 5. l:l x*-8x%+16 6. l:l 2x3+4x?

83. Marca X | todas las opciones que hacen que su minimo comin multiplo sea 3x*-ax3-x%+2x.

1. l:! 3x2-x-2 2. l:l x2-2x+1 3. l:! x3-2x%+x 4. l:l x4-1 5. l:! 2x5-4x%+2x? 6. l:l 3x3-x%-2x



84. Escribe el maximo comuin divisor y el minimo comun multiplo de los polinomios que se indican.

9x3+12x2-12x M.c.d.
1. |9x%+12x-12
6x*+8x3-8x2 M.c.m.
2x-2 M.c.d.
3. |12x*-12x3+3x?
2x3—3x2+x M.c.m.
9x3-21x%-17%-3| |Mcd.
5. |3x2-18x+27
9x%+6x+1 M.c.m.
2x%+5x+3| |Mcd.
7. [x%+2x+1
6x%+9x M.c.m.
4x3+8x%-11x+3| | M cd.
9. [x%+6x+9
4x3+10x%-6x | |M.c.m.

85. Une cada grupo de polinomios con su maximo comun divisor.
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86. Une cada grupo de polinomios con su minimo comin multiplo.

x%-2x+1 18x*-24x3+8x?
a| 4x3-4x%-9x+9 | a 6x3-4x2 >
2x%+x-3 3x%4x-2
< 3x(2x+3)(2x-3) |A 4 (x+1)?(x-1)?(3x-2) |A
x*-2x%+1 81x*-72x%+16
1.|b x2-2x+1 P 4 (x-1)?(2x+2)(2x-3) |B 2. |b 9x2-12x+4 < 2x?(x+1)(3x-2)? |B
4x3+8x°-3x-9 18x*-24x3+8x°
4 (x+1)2(x-1)?(2x+3)? |c 4 2x3(3x+2)%(3x-2)? |C
6x°+9X x242x+1
¢ ax®9p | 3x%-x+2 P
12x3-27x x*-2x%+1
4x3+16x2+13x+3 81x*-18x%+1
a  4x3+12x%-x-3 ] a 9x3-12x°-11x-2 P
2524 7x+3 4 3x%(xr3)%(2x+1) A 95318542 4 x2(x-2)(3x+1)? |A
3x3+9x? < 3x%(x+3)(2x+1)? B 9x3-12x2-11x-2 4 x?(x-2)%(3x+1)? B
3. b x>-9 4. |b 9x%+6x+1 |
x*-18x%+81 4 3x?(x+3)*(x-3)? |c 3x*-5x3-2x2 4 x?(3x+1)?(3x-1)? [c
3x*-18x%+27x” d (x+3)(2x+1)?(2x-1) D ox*+6x4x 4 (x-2)(3x-1)*(8x+1) |D
c 6x°+3x° c| 81x*-18x%+1 >
6x*+21x3+9x? 9x2-1

87. Completa las entradas, de forma que el calculo del maximo comdn divisor y el minimo comin multiplo sea correcto.

Ox+6 = ( + ) 2x4-5x3+3x2 = ( - )( - )
2 2
9x3+21x%+16x+4 = ( + )( + ) 2x°-5x+3 = - -
2
1. |6x3+10x%+4x = ( + )( + ) 2. |4x2-12x+9 = ( - )
M.c.d. = + M.c.d. = -
2 2
M.c.m. = ( + )( + ) M.c.m. = ( - )( - )
3x%-10x+3 = : 4x3-12x%+9x-2 =
3x*-10x3+3x2 = . . 2x2-4x =
3. |6x%-20x+6 = : : 4. [3x3-12x%+12x =
M.c.d. = . M.c.d. =
M.c.m. = . . M.c.m. =
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